



Γιόρτασε με γκολ ο Ντελ Πιέρο...
... 4 στα 4
ο Εμίλ Χέσκειϊ

Όλα τα ειδησεογραφικά πρακτορεία στον κόσμο αναφέρουν με πηχαιούς τίτλους για τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο που συνδύασε ιδανικά τα 800 ματς στην καριέρα του, καθώς σκόραρε για τρίτο συνεχόμενο ματς με τη φανέλα της Σίδνεϊ FC, οδηγώντας την σε νίκη επί της Περθ Γκλόρι, ενώ προβάλλουν και την ευστοχία του Εμίλ Χέσκειϊ πέτυχε δυο πανέμορφα γκολ στο ματς της Νιούκαστλ με την Μελβούρνη κι έφτασε τα τέσσερα σε τέσσερις αγώνες

Η Περθ Γκλόρι που προσπάθησε να χαλάσει το... πάρτι του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο στο "Allianz Stadium" για τα 800 ματς στην επαγγελματική καριέρα του και για ένα ημίχρονο τα είχε καταφέρει, καθώς το πρώτο 45άλεπτο την βρήκε να προηγείται με 1-0 από το γκολ (με εξαιρετική ατομική ενέργεια) του Ντοντ. Στο δεύτερο όμως ημίχρονο ήρθε η ανατροπή και η λύτρωση για τον "Μεγαλέξανδρο", με την αρχή της αντεπίθεσης για τη Σίδνεϊ FC, να καταγράφεται στο 57'. Σε εκείνο το λεπτό οι γηπεδούχοι κέρδισαν πέναλτι και οι φιλοξενούμενοι έμειναν με 10 παίκτες (αποβλήθηκε ο Παντελιδης ο οποίος υπέπεσε στην παράβαση), με τον Ντελ Πιέρο να ευστοχεί από την άσπρη βούλα (δοκάρει και μέσα) για να φέρει το παιχνίδι στα ίσα. Στο 70' ήρθε και το 2-1 με δράστη τον Έμερτον, ο οποίος έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα με ωραίο ψηλοκρεμαστό σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής. Να σημειωθεί ότι αυτή ήταν η 2η νίκη για την Σίδνεϊ FC (πρώτη μπροστά στο κοινό της) στις 4 πρώτες αγωνιστικές της A-League, με τον 38άχρονο Ιταλό άσο από την πλευρά του να σημειώνει το γκολ No 323 στην καριέρα του!

Όσο τώρα για τον Εμίλ Χέσκειϊ που πέτυχε δυο πανέμορφα γκολ στο ματς της Νιούκαστλ με την Μελβούρνη κι έφτασε τα τέσσερα σε τέσσερις αγώνες, ο αθλητικός Τύπος προπάντων στην Αγγλία αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο προβάλλεται επίσης με πηχαιούς τίτλους. Ο 34χρονος άσος επιθετικός που πήρε την απόφαση να μετακομίσει αρκετά χιλιόμετρα μακριά από την Αγγλία, κάτι που όπως φαίνεται του βγήκε. Οι πρώτες εμφανίσεις του θηριώδη κεντρικού επιθετικού με τους Νιούκαστλ Τζετς είναι εκπληκτικές, καθώς έχει πετύχει τέσσερα γκολ σε τέσσερις εμφανίσεις! Στην τελευταία αναμέτρηση μάλιστα έβαλε δυο γκολ μαζεμένα, με την ομάδα του να κερδίζει 2-1 και να... ραγίζει την «Χαρτ» της Μελβούρνης...

Victori εναντίον Denison Corporation Pty Ltd.

Στις 19 Μαΐου 2012 ο Ολυμπιακός βρέθηκε στην Μελβούρνη και αγωνίστηκε εναντίον της Βίκτορι σε έναν αγώνα φιλικού χαρακτήρα, νικώντας με το ευρύ σκορ 4-1 διδάσκοντας ποδόσφαιρο ποιότητας. Για τον αγώνα αυτό αλλά και για το ταξίδι του Ολυμπιακού στην Αυστραλία, Ο ΚΟΣΜΟΣ είχε αφιερώσει δεκάδες σελίδες καλύπτοντας με κάθε λεπτομέρεια το ταξίδι των πρωταθλητών Ελλάδας μετά από 34 χρόνια στην Αυστραλία. Ένας αγώνας που διεξήχθη στο "Γιχάντ Στάντιουμ" ενώπιον 16.877 θεατών μόνο.

Οικονομική καταστροφή για την εταιρεία Denison Corporation Pty Ltd που είχε αναλάβει την όλη διοργάνωση και το πολυδάπανο ταξίδι των πρωταθλητών στην Μελβούρνη, που σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές έχασε περισσότερο από ένα εκατομμύριο δολάρια, με συνέπεια κάποιοι λογαριασμοί να μείνουν απλήρωτοι. Ένας από αυτούς τους λογαριασμούς η αμοιβή του ποδοσφαιρικού συλλόγου της Μελβούρνης \$110.000 που δεν εισπράχτηκαν ποτέ όπως ισχυρίζεται το νομικό τμήμα της Βίκτορι.

Η Μέμπουρν Βίκτορι καταγγέλλει πως τα χρήματα που έπρεπε να λάβει για το φιλικό ματς με τον Ολυμπιακό τον περασμένο Μάιο δεν μπήκαν ποτέ στα ταμεία του συλλόγου και όπως ισχυρίζονται τα 110.000 δολάρια που ήταν η αμοιβή

22 ΠΕΜΠΤΗ 22 ΜΑΪ 2012 ΣΠΟΡ Ο Κόσμος Ο Κόσμος ΣΠΟΡ ΠΕΜΠΤΗ 22 ΜΑΪ 2012 22

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΜΠΑΛΟ ΚΑΤΙ ΜΑΤΙΝΙΟ

ΔΙΔΑΞΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Ελλείψει των ντόπιων ομίλων ολυμπιακών του ηρώα, έλληνες από κάθε γωνιά της αντοχής Αυστραλίας έλασαν φιλόξενο στις 19 του Μαΐου στην Μελβούρνη για να πραγματοποιήσουν το φιλικό παιχνίδι με την Βίκτορι. Το παιχνίδι στη κεντρική οδό της πόλης οδήγησε στην είσοδο της (θαυμάσια) που το έδωκε στα 19 Μαΐου. Φιλικό είναι με όλα τα κριτήρια της Αίας, νικώντας στα κριτήρια της Βίκτορι με το σκορ 4-1 στον αγώνα που έγινε στην οδό της πόλης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΗΣ

Η ομάδα του Ολυμπιακού που ταξίδεψε στην Αυστραλία για να αγωνιστεί στην Μελβούρνη, νικώντας με το ευρύ σκορ 4-1 διδάσκοντας ποδόσφαιρο ποιότητας. Για τον αγώνα αυτό αλλά και για το ταξίδι του Ολυμπιακού στην Αυστραλία, Ο ΚΟΣΜΟΣ είχε αφιερώσει δεκάδες σελίδες καλύπτοντας με κάθε λεπτομέρεια το ταξίδι των πρωταθλητών Ελλάδας μετά από 34 χρόνια στην Αυστραλία. Ένας αγώνας που διεξήχθη στο "Γιχάντ Στάντιουμ" ενώπιον 16.877 θεατών μόνο.



Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

24 ΠΕΜΠΤΗ 22 ΜΑΪ 2012 ΣΠΟΡ Ο Κόσμος

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΜΠΑΛΟ ΚΑΤΙ ΜΑΤΙΝΙΟ

Μετά από 34 χρόνια ο ΘΡΥΛΟΣ ΣΤΗΝ Αυστραλία...

Μέμπουρν Βίκτορι - Ολυμπιακός 1-4

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Μετά από 34 χρόνια ο ΘΡΥΛΟΣ ΣΤΗΝ Αυστραλία...

Ο Ολυμπιακός ήταν κατηγορησιαί, δεν σκεφτόμαστε, πως με μία λέξη ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Πήραμε από το Etihad Stadium τον ούρανο, τον καταγύω τον ούρανο, τον ούρανο, παραφρονας τους γηπεδούχους με τους Έλληνες ροβόλοι του από το πρώτο λεπτό της φιλίας και οι τρεις με την Μέμπουρν Βίκτορι, συγκρίνοντας την με σκορ 4-1 δίνοντας, χωρίς σε καλύτερες οργάνωσης που έφτιαξαν στις ετήσιες του ούρανο.

Ποστέκογλου «Πήραμε ένα καλό μάθημα»

Ο Ποστέκογλου, ο οποίος είναι ο προπονητής της Βίκτορι, δήλωσε ότι η ομάδα του έμαθε πολλά από τον αγώνα. «Πήραμε ένα καλό μάθημα», είπε, «και θα το χρησιμοποιήσουμε στο επόμενο παιχνίδι».

τους έπειτα από συμφωνία με την διοργανώτρια εταιρία του φιλικού δεν καταβλήθηκε ποτέ. Έτσι η ομάδα του Άγγελου Ποστέκογλου προσέφυγε στη δικαιοσύνη θεωρώντας πως ο διοργανωτής Τζον Ντένισον της εταιρίας, Denison Corporation Pty Ltd, αθέτησε τους όρους της συμφωνίας. Συμφωνά με το συμβόλαιο το ποσό έπρεπε να καταβληθεί μέχρι τις 31 Ιουλίου.